827 9960

RAINSTAR E

ABSCHALTVENTILE / SHUT-OFF VALVE

aT

01’2

I9INOX IATVA 440-1NHS
[ANOA-TILNIALTVHOS GV

FINSSIHIMO T IATVA 440-LNHS
ADNAIAAIIANIN-TILNIALTVHOS IV

X -2004

=l

€ BRUER . .crvno

/)

9 S 8z V€T

FINSSIHJHINO INTVA 440-LNHS %
MONAAd3dN-TLINIALTVHOS GV



ERSATZTEILISTE 827 9960

LIST OF SPARE PARTS RAINSTAR E
LISTE DES PIECES DE RECHANGE ABSCHALTVENTILE / SHUT-OFF VALVE
Bild Benennung Stick Stick Stick Stiick Stiick
Fig. Description quant. quant. quant. quant. quant.
Rep. Designation pieces pieces pieces pieces pieces

E11 E21 E31 E41 ES51
0611171 Skt. Schr. / hex. bolt DIN 933 - M 12 x 120

N
N
N
N
N

0615586 Skt. Schr. / hex. bolt DIN 933 - M 12 x 100
0611553 Skt. Mutter / hex. nut DIN 934 - M 12

0612218 Federring / spring washer DIN 127 - B 12
0628085 |Zwischenflanschklappe / shut-off valve DN 100

0877314 |Regelmotor / control motor DA 80
8341101 Steigrohr / riser

OINO R WN -

8338910 Lasche / bracket
0611142 Skt. Schr. / hex. bolt DIN 933 - M 12 x 40

©

10 0611546 Skt. Mutter / hex. nut DIN 980 - M 12
11 0612135 Scheibe / washer DIN 440 -R 13,5

12 | 0628084 |Zwischenflanschklappe / shut-off valve DN 80
13 8341218 Anschlufstiick mit Becher /connection with socket

14 8338911 Schutzlasche / protecting bracket
15 8341231 AnschluBstick /connecting piece

17 | 0626010 |Glyzerinmanometer / glycerine pressure gauge 16 bar
18 | 0613461 |Manometerhahn /cock 1/4"

19 0613201 Doppelnippel / double nipple 1/4"
20 0613422 T - Stiick / tee 1/4"

21| 8339262 |Doppelnippel m. Dichtsitz /twin nipple w. sealing seat 1/
22 | 0642113 |Ventilkugel /valve ball 10

23 0613860 Verschraubung /threaded joint 6-R1/4"
24 | 8339263 |Doppe|nippe| m. Fuhrung /twin nipple w.guide device 1/4"

25 0877737 Druckschalter / pressure governor XML - AO10 A2 S 11
26 0613001 Bogen / elbow 1/4"

27 8341211 Steigrohr Kombi /riser pipe combi
28 | 0877315 |Deckel over /c
29| 0877316 |Deckel mit Verschr. / cover with threaded joint

30 0872022 PG-Verschraubung / threaded joint PG 13,5
31 | 8343830 [Set Dichtungen Zwischenflanschklappe / set sealing shut-off valve DN8O

Ao alaaaaaap,a a2 A a AN W a2 s NN O
[N NG R (NG DI (U (I I PN Y SN S ) ) R QN N P N T TR R R N PN T NS O o )
Aala alaaaaa AN AN A Ao A A aNWaA A aaRNNNO
Ala alaaaaa AN AN A Ao A A aNWaA A aaRNNNO
Ala alaaaaa AN AN A Ao A A aNWAa A aalNNDoO

32 | 8343835 |Set Dichtungen Zwischenflanschklappe / set sealing shut-off valve DN100

* nur im Set erhaltlich / only available in Set
Teile ohne [ Isind keine E-Teile. Preis und Lieferzeit nur auf Anfrage.
Parts without [ lare not available as Spare Part. Price and delivery time only on request

VI-2011 € BRUER /OR 4 GREEN WORLD -26-




